2022年2月23日 星期三 责任编辑:徐刘杰 版面设计:朱骋远 新闻热线 2151666

丽水24岁滴滴司机把车装饰成 梦幻星空

想在可可爱爱的车里 遇见命中注定的她

阅读提示

何颖超回丽水开滴滴的初衷是为了找女朋友,然而三年过去了,暂时还没有遇到合适的人,不过我并没有放弃,在平淡的生活中保留一些浪漫的期待,我觉得是一件很美好的事情。

□ 记者 谢佳俊 文/图

如果有一天,你打到一辆滴滴,拉开车门,看到车顶布满星空般的彩灯,座椅背后摆满了可爱的娃娃,那么你一定遇到了丽水最炫酷的滴滴司机 何颖超。这个年仅24岁的丽水小伙已经正式入驻滴滴1100多天,是丽水最年轻的滴滴司机,他说,想在最可爱的车里,遇见命中注定的她。

开滴滴月入过万,初衷是为了找女朋友

2月21日晚8点,记者见到了跑完一天滴滴的何颖超,他驾驶一辆蒂芙尼蓝电动汽车,车前盖贴了 杰尼龟 的卡通形象,挡风玻璃前摆了各种手办,车顶挂了星星彩灯,车座后方也塞了几个可爱的玩偶,整个空间像一方小小的 梦幻星空

我就喜欢把车子装饰得可可爱爱的,整个人的心情也会特别好。何颖超笑着告诉记者,这是丽水唯一一辆装饰炫酷的滴滴专驾,而他回丽水开滴滴的初衷是为了找女朋友,想结婚稳定下来,然而三年过去了,暂时还没有遇到合适的人,不过我并没有放弃,在平淡的生活中保留一些浪漫的期待,我觉得是一件很美好的事情。

在开滴滴之前,何颖超端过盘子、送过餐、合伙开过超市,干过不少工作,最终回到丽水,成为了一名滴滴司机。这份工作虽然辛苦,但是能比较自由地安排自己的工作,收入也比较可观。何颖超说,他通常下午2点左右出门接单,一直跑到凌晨三四点,每天开足10小时,每月能达到上万元的收入,最拼的一个月,我每天跑14个小时,收入达到了一万六千元,除去成本,还能剩一万三千多元。

任何回报都需要付出,高收入的背后是长期的久坐和饮食不规律,大家都在吃饭的时候正是出车的高峰期,忙完后吃饭还得找个有车位的



餐馆,不然还得兜好几个圈子。何颖超说,家里人挺满意他的这份工作,但也希望他注意路上的安全和身体健康。

曾获 见义勇为 嘉奖 心中有爱与温暖

开着心爱的座驾穿梭在城市的大街小巷,遇见形形色色的人和事,何颖超的工作经常遇到惊喜和意外。

去年7月,何颖超搭了几个鬼鬼祟祟的年轻人,明明平台叫车是去万地广场,上车后他们却要求出省,还想用手机代替路费。一开始以为是个大单子,心里高兴坏了,但不经意间看到他们每个人都拿着好几部手机,还都贴着标签,我就觉得不对劲。何颖超说,上了高速后,他借口要在收费站给汽车充电,偷偷去厕所报了警,并配合警方抓获了几名入室盗窃的人,后来警察还给我颁发了见义勇为证书,我一直把证书放在车上,觉得特别自豪。

开车的过程中,曾有许多人给他留下温暖。有一次我在生日那天出车,和一位乘客聊得挺欢,得知那天是我的生日,他下车后给我发了一个大红包。何颖超说,跨年时乘客对他说的 新年快乐,还有爷爷奶奶们的关心问候 这些

点滴善意 ,他都记在心里。

出车的时候,何颖超经常会留意路边的情况,遇见了流浪猫也会下车救助。有一次我看到一只流浪猫连续好几天出现在同一个地方,于是先带回家帮它找主人。但连着找了好多天,猫咪的主人还是没有出现,何颖超就收留了它。去年他又遇到一只流浪猫,也把小猫收留了下来。

开着一辆有特色的车,加上见义勇为的事迹,很多人认识了何颖超,在路上遇见也会互相鸣笛示意,以前在外地没什么朋友,经常觉得孤独,回丽水后,我认识了很多人,也有了一份归属感。何颖超说。

市区新湖上峰阁此前 高空抛物 时有发生 ,有住户晒的被子被从天而降的烟头点燃

小区加装高空抛物监控 两个月来 零高抛

□ 见习记者 刘雅倩 记者 刘烨恒

本报讯 小区此前不时会有高空抛物的情况发生,而安装摄像头后,没有拍摄到一起高空抛物的情况,生活在小区里,更有安全感了。两个月前,市区新湖上峰阁小区安装了高空抛物监控,效果立竿见影,不少居民为此点赞。

2月21日上午,记者来到新湖上峰阁,发现小区内每一单元楼的南面,都立起了杆子、安装了白色的高空抛物摄像头。

以前小区里高空抛物的事情时有发生,去年有一次,我晒在外面的被子,就被从天而降的烟头给点燃了,幸亏发现得早,才没有酿成大祸。李先生告诉记者,他们小区业主群里经常有人反映,晒的东西上烟灰、指甲什么乱七八糟的东西都有,还听说有人被从天而降的橘子给砸了,以前因为没有证据,遭遇高空抛物,人们只能作罢,现在装了摄像头,马上就能找到责任人。

据新湖上峰阁业委会主任季先生介绍 出于安全角度考虑 业委会有了要安装一批高空抛物摄像头的想法 经过努力 最终在上峰阁718户业主中收到517张赞成票 取得了三分之二以上业主同意 之后经过物管中心审批、小区公示和公开招投标 小区高空抛物监控的安装得以落实。安装费从业主维修基金里支出,一共花费了15万元左右。

小区里安装的高空抛物监控系统功能十分 先进,具有 跟踪 功能,能清晰地记录高空抛物 的全过程。上峰阁物业公司相关负责人王经理 告诉记者,摄像头还具备夜视功能,即使在夜晚 和昏暗的光线下,拍摄画面也比较清晰。

高空抛物摄像头一套由两台组成,一台呈仰角拍摄、一台为俯角,分别探查高楼层和低楼层。 王经理介绍,高空抛物摄像头所拍摄的画面,会实时传输到小区的监控室,由接受过系统培训的人员专门负责查看。

有一些业主担心,摄像头会不会拍摄到家中生活、休息的情况,进而侵犯到个人隐私。对此, 王经理表示,大家完全无需担心,因为摄像头根 本不可能拍摄到家中情况,所有摄像头均设置 了特定角度,只能拍摄到建筑外立面的画面。

可以说安装了监控后作用非常大,对普通业主们是一种保护,对想要高空抛物的少数人也是一种震慑。在监控的帮助下,希望今后小区里再也没有高空抛物的情况发生。王经理说。

■新闻+:高空抛物相关法律责任

高空抛物作为 悬在城市上空的痛 ,不仅是不文明的行为 ,而且还带来极大的安全隐患。近年来 ,我国关于高空抛物的法律法规不断完善 ,自 2021 年 3 月 1 日起施行的《中华人民共和国刑



法修正案(十一)》中第二百九十一条之二第一款,就规定了 从建筑物或者其他高空抛掷物品,情节严重的,处一年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金 ,高空抛物入刑后的全国首例高空抛物案件在常州溧阳法院审理,被告人徐某某犯高空抛物罪被判处有期徒刑6个月,并处罚金2000元。

此外,《民法典》第一千二百五十四条明确了高空抛物造成他人损失的,侵权人依法承担侵权责任。《丽水市文明行为促进条例》也把 高空抛物 行为列为重点治理的不文明行为,《条例》第三章第十一条显示:要重点整治从建筑物、构筑物、车辆内向外抛撒物品的不文明行为。